

"Домашний вариант" пресс-конференции хукумата Муминабадского района

Согласно распоряжения исполняющего обязанности председателя Хатлонской области Гайбулло Авзалова 146 от 16 января 2007 года, 22 января 2007 года администрация Муминабадского района Хатлонской области должны были провести пресс-конференцию для журналистов Кулябского региона по итогам 2006 года.

Но сделала это довольно оригинально, запустив в ход свое собственное "ноу-хау", так называемый "домашний вариант". Дело в том, что корреспонденты газеты "Садои мардум" и государственного информационного агентства "Ховар" проживают именно в поселке Муминабад. Они и были приглашены в тот день на так называемую "пресс-конференцию" и удостоены получасовой беседы по окончании рутинного оперативного совещания у председателя района С. Зокирова.

Как сообщил мониторинговой службе НАНСМИТ корреспондент МИТ "Ховар" по Кулябскому региону Сулаймон Холов, никакой предварительной информации о предстоящей пресс-конференции у него не было, пришел представитель хукумата к нему домой и пригласил. А тем временем, журналисты отечественных и зарубежных изданий, "дислоцирующиеся" в городе Кулябе ждали приглашения, приготовились отправиться в Муминабад. Но не дождались.

На телефонный звонок председатель Муминабадского района С. Зокиров пояснил одному из журналистов, представляющего республиканскую правительственную газету, что он (С. Зокиров) "пожалел журналистов, в такой холод вынужденных ехать в Муминабад, как потеплеет, сразу организует настоящую пресс-конференцию".

Мониторинговая служба, НАНСМИТ